HouTponbHaa paGota N¢ 5

Tema. TpuroHomeTpHyecKHe GyHKLUMK OcTporo yrna
NPAMOYroNbHOro TPeyroNbHUKa.
PeweHne NnpAMOYronbHbIX TPEYroNbHUKOB

BapuauTt 1
B rpeyromsanke ABC £C = 907, AB = 13 cm, AC = 5 cm. Haijgmre:
1) sin B; 2) tg AL

Haﬁ,uu’n: karer BC NPAMOVIOILHOO Tpeyroneiuka ABC (LB = 907), e
ot AC =12 cm, cosC = %

Haiigpre snavenne sppaskenns sin“61° 4+ cos? 617 — cos= 60°.

B pasnotokoii Tpanemym FKPE FK = EP =9 cum, FE=20 cm, KP =8 cu.
Haiianre cunyc, KOCHMHYC, TAHTCHC M KoTaHrenc yraa F rpanemmm.
Beicora AM rpeyronsnuia ABC pemnr ero cropony BC na orpeskn BM
u MC. Haitanre orpesok MC, ecm AB = lﬂu@ o, AC =26 cum, 2B =45".
Juaronans papHOBOKOI TPANCIHH NCPICHIMKVISPHA GOKOBOI CTOpOHE,
4 yros Mesgty GOIBIIMM OCHOBAHMEM M HOKOBOI cTOpoHOi pasen o. Haii-
JMTE BRICOTY TPANCUHH, €CIH PAIHYC OKPYKHOCTH, OMHCAHHON OKOI0

Tpaneiuy, pasen K.

HoHTponebHaa pabota N¢ 5

Tema. TpuroHomeTpuyecKue GYHKLMK OCTPOro yrna
NPAMOYroNbHOro TPeyroNbHUKA.
PeweHue NpaAMOYronbHbiX TPEYroNbHUKOB

BapwauT 2

B rpeyroasauke ABC £B = 90°, AC = 17 em, BC = 8 cm. Haiigure:

1) cos C; 2) crg A

Haiignre runorenysy npamoyroasioro tpeyroasianga MNK (ZN = 907),
0

coan MN = 10 cm, sinkK = 9

Haiiaure snauenne seipasxenns cos”42° + sin®42° + sin® 307,

B npsmoyroasuoii Tpanemun KDMT (DM || KT, 2D =90°) DM = 6 ¢,
KT =21 em, MT = 20 cm. Hafigire cHHYC, KOCHHYC, TAHMCHC M KOTAHTCHO
yraa T rpaneigm.

Bricora NE tpeyroasnnga FNP peanr ero cropony FP na orpeskn FE
u PE. Haitaure cropony NF, ccoimn EP =8 cm, NP =17 cm, ZF = 60",
Juaronans pasnoSoroil TpalenHn neprneHIMKVIspHa GoKoBoil cropone,
A VIO MOCHETY BOROBOI CTOPOHOH M BRICOTOH TpancunM pascen o. Haign-
TC PAIHYC OKPYEHOCTH, OIMHCAHHON OKOIO TPANenHd, ccin ¢f BhcoTa

pasua fi.



